



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA DOLHEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Cod poștal: 727185; Cod Fiscal: 5506727
www.comunadolhesti.ro; primaria_dolhesti@yahoo.com
Tel. 0230549282; Fax 0230549249



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.08.2018 în cadrul *ședinței de îndată* a Consiliului Local Dolhești, care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Dolhești, ora 8⁰⁰.

Prin **Dispoziția primarului nr. 152 din 08.08.2018**, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție, cu invitația secretarului comunei nr. 3724 din 08.08.2018.

Președintele de ședință, dna. Vieriu Mihaela, dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a face prezența nominală a consilierilor prezenți la ședință și constată că din 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11 consilieri.

Dna secretar, Rotaru Nina, informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și lucrările ședinței pot începe.

Domnul primar prezintă motivația convocării ședinței de îndată.

Președintele de ședință, dna. Vieriu Mihaela, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui. Primar, Cristinel-Neculai Bărculescu pentru a prezenta proiectul ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general, după încheierea contractului de finanțare, pentru obiectivul „Modernizare Școala primară din satul Valea Bourei, comuna Dolhești, județul Suceava”.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar comună

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Președintele de ședință, dna. Vieriu Mihaela prezenta **punctul unu al ordinei de zi:** *Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general, după încheierea contractului de finanțare, pentru obiectivul „Modernizare Școala primară din satul Valea Bourei, comuna Dolhești, județul Suceava”.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Președintele de ședință declară închise lucrările de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

VIERIU Mihaela - consilier local

SECRETAR COMUNĂ,

ROTARU Nina – jurist